Задание:
1. На основании данных о состоянии активов и обязательств ООО «Альфа» на 1 января (табл.1) и оборотах за январь-ноябрь 20__ года (Форма 1), сформируйте Оборотно-сальдовую ведомость и рассчитайте остатки на 1 декабря 20__ года (Форма 1).
2. Отразите хозяйственные операции на счетах бухгалтерского учета, заполнив Журнал регистрации хозяйственных операций ООО «Альфа» за декабрь 20__ года» (Форма 2). 
2.1 Корреспонденцию счетов в Журнале регистрации хозяйственных операций (далее – Журнал) по каждой операции следует указать, используя номера счетов в соответствии с выпиской из плана счетов бухгалтерского учета, приведенной в Форме 2.
2.2 Аналитический учет целесообразно вести:
- по счетам 20 «Основное производство», 40 «Выпуск готовой продукции», 43 «Готовая продукция» - по видам готовой продукции;
- по счету 23 «Вспомогательное производство» - по заказам;
- по сету 25 «Общепроизводственные расходы» - по цехам. 
2.3 Произвести все расчеты, которые в соответствии с заданием следует выполнить самостоятельно.
2.4 По окончании записей в Журнале необходимо подсчитать итог по всем хозяйственным операциям для сверки его с итогом в Оборотно-сальдовой ведомости по синтетическим счетам (Форма 1).
3. Сгруппируйте информацию за отчетный период в соответствующих сводных регистрах.
4. Используя данные о состоянии активов и обязательств на 1 декабря и сведения о хозяйственных операциях за декабрь 20__ года, откройте счета синтетического и аналитического учета.
5. Сформируйте журналы ордера № 1, 2, 4, 11 и ведомости № 1, 2
6. Запишите операции на счетах Главной книги, подсчитайте обороты по Дебету и Кредиту по колонкам итога и выведите конечные остатки по всем счетам Главной книги.
7. Сформируйте Оборотно-сальдовую ведомость на конец отчетного периода (Форма 1)  используя данные Главной книги.
     При  составлении оборотной ведомости необходимо помнить о соблюдении трех равенств:
а) итог Сальдо на начало года по дебету счетов равен итогу Сальдо на начало года по кредиту счетов;
б) итог оборотов по дебету равен итогу оборотов по кредиту;
в) итог Сальдо по дебету на конец года равен итогу Сальдо по кредиту на конец года.
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Выбор варианта контрольной работы
	№
	Начальные буквы фамилий студентов
	Коэффициент

	1
	 А    Е    Й    О    У    Ш   
	1

	2
	 Б    Ё    К    П    Ф    Щ
	1,1

	3
	В    Ж    Л    Р    Х    Э
	1,2

	4
	 Г    З    М    С    Ц    Ю
	1,3

	5
	 Д    И    Н    Т    Ч    Я
	1,4


В зависимости от начальной буквы фамилии, студент производит пересчет всех данных задачи на свой коэффициент. Получившиеся данные необходимо округлить до целых значений.

Остатки
по синтетическим и аналитическим счетам предприятия
по состоянию на 1 декабря 2011г.

	№ счета
	Наименование счета
	Сумма, руб.
	

	01
	Основные средства
	1800000
	

	02
	Амортизация основных средств
	725000
	

	10
	Материалы
	822450
	

	20
	Основное производство
	24000
	

	
	в т.ч. незавершенное производство (НЗП):
	
	

	
	по изделию А
	13200
	

	
	по изделию Б
	10800
	

	43
	Готовая продукция, в т.ч. :
	257200
	

	
	 изделие А
	133000
	

	
	 изделие Б
	124200
	

	50
	Касса
	560
	

	51
	Расчетный счет
	115440
	

	60
	Расчеты с поставщиками и подрядчиками
	
89700
	

	62
	Расчеты с покупателями и заказчиками
	63800
	

	66
	Расчеты по краткосрочным кредитам и займам
	
48000
	

	68
	Расчеты по налогам и сборам
	16400
	

	69
	Расчеты по социальному страхованию и обеспечению
	
18100
	

	70
	Расчеты с персоналом по оплате труда
	45600
	

	76/1
	Расчеты с разными дебиторами 
	1850
	

	76/2
	Расчеты с разными кредиторами
	3600
	

	80
	Уставный капитал
	1300000
	

	83
	Добавочный капитал
	600000
	

	84
	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)
	
155000
	

	96
	Резервы предстоящих платежей
	2550
	

	97
	Расходы будущих периодов
	2550
	

	99
	Прибыли и убытки
	83900
	

	
	
	
	



ЖУРНАЛ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОПЕРАЦИЙ ЗА ДЕКАБРЬ 2012 г.

	№ п/п
	Содержание операции
	Сумма
	Дебет
	Кредит

	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	Получено с расчетного счета в кассу для выдачи заработной платы
	
46750
	
	

	2.
	Выплачена из кассы заработная плата рабочим и служащим
	
46530
	
	

	3.
	Перечислено с расчетного счета:
а) поставщикам – задолженность за сырье и материалы
б) отчисления на страховые  нужды
в) подоходный налог
    Итого:
	

26860
14100
13000

	
	

	4.
	Начислено разным организациям за коммунальные услуги:
а) для нужд цехов
б) для нужд заводоуправления
    Итого:
	

1690
1400

	
	

	5.
	Поступили счета поставщиков на оприходованные на складе предприятия сырье и материалы:
а) стоимость материалов по покупным ценам
б) железнодорожный тариф
     Итого:
	



60900
5300

	
	

	6.
	Начислено транспортным организациям за поставку основных материалов
	
1470
	
	

	7.
	Зачислены на расчетный счет:
а) ссуда банка
б) суммы, поступившие от дебиторов в погашение задолженности
    Итого:
	
51000

1600

	
	

	8.
	Оплачены из кассы разные хозяйственные расходы  для нужд цехов
	
190
	
	

	9.
	Отпущены основные материалы на производство:
· изделия А
· изделия Б
Итого:
	

164700
152400

	
	

	10.
	Списана доля ТЗР по основным материалам, отпущенным на производство:
· изделия А
· изделия Б
     Итого:
	

4600
4300

	
	

	11.
	Отпущено по фактической себестоимости топливо:
а) на производство:
· изделия А
· изделия Б
б) на нужды цехов
в) на общехозяйственные цели
г) на содержание машин и оборудования
    Итого:
	


3100
2740
1050
1020
1300

	
	

	12.
	Начислена заработная плата за декабрь:
а) рабочим основного производства:
· по изделию А
· по изделию Б
б) персоналу цехов
в) работникам заводоуправления
г) рабочим по обслуживанию машин и оборудования
   Итого: 
	

123000
118000
26000
32400

23100

	
	

	13.
	Начислены страховые взносы (30%) от суммы заработной платы:
а) рабочих основного производства:
· по изделию А
· по изделию Б
б) персонала цехов
в) работников заводоуправления
г) рабочих по обслуживанию машин и оборудования
   Итого: (рассчитать)
	


	
	

	14.
	Удержаны из заработной платы рабочих и служащих налоги
	
44600
	
	

	15.
	Списаны расходы будущих периодов за декабрь:
а) общепроизводственные расходы
б) общехозяйственные расходы
    Итого:
	

1060
500

	
	

	16.
	Начислена амортизация основных средств:
а) цехового назначения
б) общехозяйственного назначения
в) машин и оборудования
    Итого:
	
1840
1030
1200

	
	

	17.
	Начислено за электроэнергию, израсходованную:
а) на нужды цехов
б) на эксплуатацию машин и оборудования
в) на общехозяйственные нужды
    Итого:
	

1560
2670
1800

	
	

	18.
	Перечислены на счет «Основное производство» расходы по содержанию и эксплуатации оборудования:
· на изделие А
· на изделие Б
     Итого:
	


	
	

	19.
	Перечислены на счет «Основное производство» общепроизводственные расходы:
· на изделие А
· на изделие Б
     Итого:
	



	
	

	20.
	Перечислены на счет «Основное производство» общехозяйственные расходы:
· на изделие А
· на изделие Б
     Итого:
	



	
	

	21.
	Выпущена из производства и оприходована на склад готовая продукция:
1) изделие А:
а) по плановой себестоимости
б) по фактической себестоимости
в) отклонение
2) изделия Б:
а) по плановой себестоимости
б) по фактической себестоимости
в) отклонение
3) весь выпуск продукции:
а) по плановой себестоимости
б) по фактической себестоимости
в) отклонение
	


418100



400000

	
	

	22.
	Оплачены с расчетного счета расходы по сбыту продукции
	
2990
	
	

	23.
	Со склада предприятия отгружена покупателям готовая продукция:
1) изделие А:
а) фактическая себестоимость
б) продажная стоимость
2) изделия Б:
а) фактическая себестоимость
б) продажная стоимость
	


370700
450000

350860
410000
	
	

	24.
	Поступили на расчетный счет платежи от покупателей за проданную продукцию по оптовым ценам:
· за изделие А
· за изделие Б
   Итого: 
	


450000
410000
	
	

	25.
	Перечислена доля расходов по сбыту, относящаяся  к проданной продукции:
· изделие А
· изделие Б
    Итого: 
	

1600
1390
	
	

	26.
	Начислен НДС:
· изделие А
· изделие Б
    Итого:
	

	
	

	27
	Закрытие счета 90
	
	
	

	28.
	Получен финансовый результат от продажи  готовой продукции:
· по изделию А
· по изделию Б
Итого: (рассчитать)
	


	
	

	29.
	Налог на прибыль
	
	
	

	30.
	Реформация баланса
	
	
	




